

*Legyetek azért ti tökéletesek, miként
a ti mennyei Atyátok tökéletes.*

Máté: 5., 48.

A TÖKÉLETES ÉLET ELNYERÉSÉNEK ÚTJA

Fontos tudnivalók!

IRTA:
SÁRKÁNY ZOLTÁN.

1. SZÁM.



ELŐSZÓ.

Ezen kis füzet az Úr azon gyermekeinek íródott, akik a lelki életet nemcsak elméletben, hanem a gyakorlati oldalán is kívánják megismerni és az Isten országába ohajtanak igazán bejutni.

Röviden foglaltam össze azon dolgok ismertetését, amelyet fontos megismerni minden Mennybe vágyó léleknek. Elérkeztünk Isten kegyelme által egy olyan időhöz, amikor az Apostoli idők elevenednek meg.

Isten kitölti szentlelkét a vágyakozókra, vele egyben ossza a Léleknek ajándékait is a Hűségesekek.

A Szentlélek ajándékai csodálatosan segítik elő a lelki élet fejlődését. Istenünk felszínre hozza az Ajándékokon keresztül gyülekezetének hiányosságát, ugyanakkor megmutatja a hibától, vagy bűnöktől való megszabadulásnak az Utját is.

A Szent Írásban meg van írva, „Legyetek Tökéletesek, miként a ti mennyei Atyátok is tökéletes.” Isten nem kíván lehetetlenséget gyermekeitől. A tökéletesség elnyerésére nézve adta a lelki ajándékokat, hogy az Anyaszentegyház elnyerje a Teljes Tökéletességet.

Krisztus az Atya elé akarja állítani Menyasszony gyülekezetét, amelyen ott már nem lesz semmi szeplő. De a szeplőtlen életet itt már adja is, illetve ezen állasponthoz eljuttatja övéit.

A Teljes tiszta élethez vezető útról kívánok röviden írni néktek Szerelmes gyermekei az Istennek, akik azt vágyjátok, kívánjátok, hogy egy botlás, hiba, szeplő nélküli életet éljete. Lehet! Isten ad hozzá erőt, ad hozzá eszközöket, hogy a Teljes Tiszta életet elnyerjék, hogy az az indulat legyen bennünk, amely volt a Jézus Krisztusban.

Olvasd hát figyelmesen ezen rövid kis ismertetést, amely segítségéd akar lenni küzdelmes, nehéz utadban, hogy elnyerd a Teljes győzelmet.

Istenünk segítsen téged kedves olvasó. Testvérem, hogy a Teljes, Tiszta, Szent, Tökéletes életet elnyerhessed.

Megtérés.

Isten az embert az Ő képére és hasonlatosságára teremtette. Az engedtlenség által az ember elvesztette az Isten képét. Az engedtlenség által bejött e világba a bűn. A bűn letépett minden szépséget, dicsőséget az emberről, ott maradt az ember meztelenül, ruha nélkül, megfosztva minden szépségétől.

E felett Isten bánkódott, szeretetéből áldozta fel érettünk Egyszülött Fiát, Krisztus meghalt a mi bűneinkért, de feltámasztatott a mi megigazulásunkért.

Isten maga ment keresésére az embernek. Isten ma is keresi az embert. Isten téged is vissza vár! Te, ki gyermekként tisztaságodban örültél, boldogan mosolyogtál ártatlanságodban, mint kis gyermek, hová is jutottál? Hová jutottunk? Nem menthetjük magunkat, mert mindegyikünk méltók vagyunk a halálra, hogy az Igazságos Isten ítélete felettünk elhangozzék.

Isten lehetőséget nyújt, alkalmat ad arra, hogy hozzá vissza térjünk. Bániátok meg a ti bűneiteket és Térjete meg! Mindenkinek szüksége van a megtérésre. Nincsen kivétel! Mindenki vétkezett és szűkölködik Isten kegyelme nélkül. De — ... megjelent Istennek üdvözítő kegyelme minden embernek. (Krisztus.) Aki arra tanít, hogy megtagadván a hitetlenséget és a világi kívánságokat, Szentül élünk e jelen való romlott világban. Krisztus az Út, az Igazság és az Élet. Krisztus lehet igazi eszményképünk, példa képünk. Benne nem fogunk csalatkozni. Ha emberekre nézünk eltévedünk. De akik Krisztusra néznek orozájuk meg nem pirul, el nem tévedhetnek. Térjete meg!

Térjete vissza az elhagyott Istenhez! Változtasd meg Utadat, Gondolataidat, Életmódodat és szokásaidat, fordulj vissza a hűtlenül elhagyott Istenhez. Átvádhoz, kit hűtlenül elhagvtál. Ő vissza fogad.

Istenhez való visszatérésünk csak akkor valódi, akkor igazi, ha rendezzük is mindiárt az életünket, dolgainkat Istennel és emberekkel szemben is.

Zákeus, amikor találkozott Krtsztussal, mindjárt az életének rendezéséhez kezdett. Igéretet tett nyilvánosan, hogy dolgait rendezni fogja. (Luk.: 19, 1—10.)

Bűnvallásról.

Mindenkinek, aki Isten országába óhajt bejutni szükséges, hogy **Bűnismerethez** jusson. Bűnismeret nélkül nem lehet bűnbánat sem. Először meg kell ismernem, hogy bűnös vagyok, elveszett vagyok. Ha eljutotunk a bűnismerethez, megismertem bűnös állapotomat, meg kell banni bűneimet. **Bánjátok** meg a ti bűneiteket és **Térjete** meg! Az igazi bűnbánat: **Bűnvallás-**

nak kell követni. Sokan mondták és mondják, nincsen szükség arra, hogy valakinek valljuk meg a bűneinket. Rendszerint ezt azok mondják, akiknek nagyon sok megvallani valójuk volna, de ezzel akarják amúgy is nyugtalan lelkiismeretüket elhallgattatni, de nem bírják úgy sem.

A biblia mondja, Isten igéje parangsolja a bűnvallást. Természetesen itt nem főbe sűgő gyónásról van szó. Hanem bibliai bűnvallásról, amelyet úgy kell eszközölni, hogy amikor az egyén megtér, amit eddig elkövetett bűnökét megvallja Isten szolgáinak, akiket Isten erre a munkára felszentelt, megbízott. A bűnvallást csak Egy Személy előtt kell eszközölni és nem a nyilvánosság előtt, mint némely tudatlan cselekedte.

Ha a bűnvallás után ismét valamiben vétkezne, úgy amit elkövetett a bűnvallás után, csak azt kell megmondania.

Miért van szükség Bűnvallásra?

Mert minden ember vétkezett. A bűnvallásnál jelen van a bűnt fogadó Isten szolgája, mint tanú. Jelen van a vétkes, ki bűneitől kíván megszabadulni. Jelen van az Ur Jézus, aki átveszi az őszintén megbánt és megvallott bűnt és jelen van a Sátán is. A Sátán végighallgatja, hogy őszinték vagyunk-e, megvalljuk-e a bűneinket. Ha őszinte volt bűnvallomásunk, úgy az Ur Jézus a megvallott bűnt átveszi, visszahelyezi azt a Sátánra, a bűnt megbánónak pedig bűneit megbocsásse. A bűnös bűnei és annak következményei alól feloldozást nyert a Jézus Krisztus Vére által. Olvasd el Mózes III. k 16 részét, a nagy engesztelési ünnepről. A főpap elé két bakot hoznak, az egyiket feláldozza Izrael bűnéért, ez Krisztust jelképezi, aki bűneinkért meghalt, a másik a sántán jelképezi. Az ige így szól: — és tegye Áron mind a két kezét az élő baknak a fejére és vallja meg felette Izraelnek minden hamisságát és minden bűnét és rakja azokat a baknak a fejére, azután küldje a pusztába, hogy vigye el a bak minden ő hamisságukat kitlen földre, a pusztába... 21—22. vers.

Ez a pusztába küldött bak a sántán jelképezi, akinek a fejére száll minden bűn és következménye.

A bűnvallásról szóló igékből.

... akkor, mivelhogy vétkezett, vallja meg amiben vétkezett, bűnössé lett ... Mózes: III. k. 5. 5.

... aki hitlenné válik az Urhoz, vallja meg az ő bűneit ... Mózes: IV. 5., 6., 7.

... és megkeresztelkednek vala a Jordán vizében, vallást levén az ő bűneikről ... Máté: 3., 6. — Márk: 1., 5.

... és sokan a hívők közül eljönnek vala. Megvallván és megjelentvén cselekedeteiket ... Csel.: 19., 18.

Ha megvalljuk bűneinket, hű és igaz, hogy megbocsásssa bűneinket. Ján.: I. 1., 8—10.

Valljátok meg bűneiteket egymásnak és imádkozzatok egymásért, hogy meggyógyuljatok. Jak.: 5., 16.

Dávid is megvallotta bűneit. Sám.: II. 12., 13.

Aki elfedezi az ő vétkeit, nem lesz jó dolga, aki pedig Megvallja és Elhagyja, Irgalmasságot nyer. Péld.: 28., 13.

Miért nem lehet a bűnt mindenkinek megvallani?

Híszem meg van írva, valljátok meg egymásnak, itt nincs írva kinek, mondják némelnek a bűnt azért nem lehet mindenkinek megvallani, mert a megvallott bűnt a felelőtlen egvének elbeszéli másoknak. Akit Isten ezen szolgálatra kiválasztott, annak meghagyta azt, hogy a megvallott bűnt, másnak ne merje elmondani, mert ha belőle egy szó is elhagyja a száját, azért az Istennek napján, néki kell felelnie. Ha a kemény figyelmeztetések dacára is van valakinek hátsósága elmondani a neki megvallott bűnt, majd érette ama napon Isten előtt felelni Mindig voltak, vannak és lesznek Júdások, Démások. De azért Isten munkáia folvik, mert Isten maga végzi a munkát, végzi a Megszentelődésnek Dícső munkáját A Krisztus gyülekezete napról-napra tisztul, Szentelődik, tökéletesedik, — Istennek legyen hála mindezzért.

Jóvátételről.

Minden jóvátételre szorul, amivel megkárosítottunk vagy megrövidítettünk valakit. Lopott, vagy talált, vagy nálunk maradt tárgyak jóvátételre szorulnak. Vagy ha Isten rövidítettük meg azáltal, hogy jövedelmünknek magunk használtuk el, nem áldoztunk oltárára, vagy nagyon csekélyet áldoztunk. Miatán Istenhez igazán megtértünk, bűneinket megvallottuk, úgy jóvá is kell tennünk bűneinket, amennyire az rajtunk múlik.

1. **Lopott, vagy eligenített tárgyak jóvátétele.** Akit megkárosítottunk, ahhoz vissza kell vinni, amivel megkárosítottunk az illetőt, ha elhasználtuk volna, akkor is el kell menni és bévallani előtte és megkérni, hogy mondja meg, hogyan tehetjük jóvá azt, amivel őtet megkárosítottuk. Ha az illető nem él, úgy hozzátartozójával, ha közülük senki nem él, akkor lelkiismeretünk szerint kell felbecsülni és azt a szegényeknek eljuttatni, közvetett uton, hogy mi ne tudjuk azt, ki kapta meg, ő se tudja, ki adta néki. Így van az Isteni Igazságszolgáltatás kiengesztelve. Ha egyszerre nem tudjuk jóvátenni, úgy törlesszük azt.

2. **Talált tárgyak, vagy nálunk valaki által hagyott, vagy hozzánk került állat- vagy tárgyak jóvátétele.** Minden talált tárgyat a Hatósághoz kell eljuttatni. Ha tudjuk kié az állat, vagy a tárgy,

a gazdájához eljuttatni azt. De ha elhasználtuk, vagy elköltöttük azt ami a másé, Krisztus nélkül időnkben. Ugy meg kell becslülni annak az értékét és a szegényeknek eljuttatni annak az árát, közvetett uton, hogy mi — nem szabad, hogy — megtudjuk, ki kapta és annak sem szabad megtudni azt, hogy mi adtuk, azért, nehogy megköszönjék nekünk azt és bennünk, mint jötevőt ismerjenek, vagy dicsérjenek, amikor az voltaképpen nem is a mi tulajdonunk volt. Ha egyszerre nem tudjuk, úgy törlesszük azt.

3. Jövátétel Istennel szemben, akit megkárosítottunk, megcsaltunk, mért áldásait magunk élveztük és nem támogattuk a szegényeket és árvákat. Isten oltárára keveset, vagy semmit sem tettünk. Miután megvilágosodtak lelki szemünk és felébredtünk bűnösségünk tudatára, igyekezni kell jóvá tenni dolgainkat, körülményeinkhez mérten. Az apostoli időben a gyülekezetnek szíve-lelke egy volt és szükkölködő nem volt közöttük, most is így kell ennek lenni. A szegényeket, árvákat, tehetetleneket támogatni kell, segíteni kell, körülményeinkhez mérten. Hogy a könnyeket sok szemekből letöröljük.

Szentlélek, Keresztség.

Miután az Isten országába vágyó lélek megtért Istenhez, megismerte bűneit, azokat megvallotta, it nem áll meg, nem is állhat meg, tovább kell menni.

Imádkozni kezd a Szentlélek kitöltéséért. Isten az Ő Szentlélkét kitölti ma is, azok számára, akik:

- a) érezik ennek szükségességét,
- b) akik hisznek a Szentlélek kitöltésében,
- c) azokra, akik hittel kérik a Szentléleknek kitöltését

A Szentlélek kitöltése úgy történik ma is, mint az a Szentírásban meg van írva. Csel. 1. rész, 4. rész, 31—37., 8. rész, 15—17., 10. rész, 44—48., 19. rész, 1—7.

A Szentlélek kitöltése soha sem történt és nem történik jel nélkül. A Szentlélek önmagáról bizonyosságot tesz, ahol kitöltetik, külső megnyilatkozásban is. Jelekben és csodákban. Szentlélek keresztségre mindenkinek szüksége van, mert ... akiben nincsen a Krisztus lelke, az nem az övé ... Aki Isten lelkét még nem nyerte el, az nem az Isten Fia. Isten gyermekei csak akkor vagyunk, ha az Isten lelkével meg vagyunk kereszteleve. ... Ahol az Urnak lelke, ott a szabadság. ... mivel fiak vagytok, Isten kibocsájtotta az Ő lelkét a ti szívetekbe, aki azt kiáltja Abba Atyám! ... És a Szentlélek tesz bizonyosságot a mi lelkünkkel egyben, hogy Isten fiait vagyunk, ha fiak örökösök is, Istennek örökösei és Krisztusnak az örökös társai. ... Róma: 8., 16—18.

A Szentlélek Ajándéka.

A Szentlélek úgy mint a multban, ma is osztogat ajándékokat a Hűségeseknek. Kor.: 1. 12. rész.

1. Némelyeknek ugyanis bölcsességnek beszéde adatik. Ezen beszéd a Szentlélek adománya, eltér a világi bölcs beszédétől, a beszédben benne van az Isten bölcsessége, kitűnik a beszédből az isteni rész. Ha az illető igehirdető, úgy a tanításban az ige fejtegetése, az isteni bölcséségen nyugszik.

2. Másiknak tudományok beszéde adatik. Ezen beszéd az isteni tudomány és ismeretből jön elő. Az ajándékban Isten maga nyilatkozik meg. Amely tudomány több minden más tudománynál.

3. Egynek hit ugyanazon lélek által. Ezen ajándék hit nem az a hit, amellyel minden hívőnek bírnia kell, amely az üdvösség elnyerésére szükséges minden hívőnek, hogy meglegyen. Ezen Hit ajándéka az Anyaszentegyház építésére van adva, Isten országának terjedésére. Melyre csodálatos dolgok történek.

4. Másnak gyógyítás ajándéka adatik a Lélek által. Ezen ajándék testi, lelki betegségek gyógyításra van adva, Krisztus egyházának javára. Aki ezen ajándékot kaptak, rajtuk keresztül Isten megnyilatkozik gyógyítói erőben. Sok esetben olyan betegek, akikről minden emberi tudomány lemondott, hogy valaha is meggyógyuljanak. Ima által meggyógyultak. Ezen ajándék nem zárja ki azt, hogy betegségekkel orvoshoz ne menjünk. Az orvosoknak is sok ismeretet adott Isten a betegek kezelésére nézve. De az orvosok fő Professzora egyedül Jézus Krisztus. Őt senki utol nem érheti a betegek gyógyításában.

5. Némelyeknek Csodatevő erőnek munkái adatnak. Ezen ajándékkal rendelkező egyéneknek keresztül úgy, mint a többi ajándékkal rendelkezőkön is Krisztus ereje nyilvánul meg. Krisztus Megváltónak gyógyította a betegeket, építette a csonkákat, szemet adott a vaknak, halottakat támasztott fel. A Csodatevő erőnek munkáinak ajándéka már a megnevezésében benne van, Csodatevő. Minél közelebb jutunk a Véghez Krisztus egyházában, annál inkább megnyilvánul ezen ajándék is. Dicsőség érte Istennek!

6. Némelyeknek Profétálás. Üres levegőt csapkodnak azok, akik minden áron azt akarják bebizonyítani, hogy az Uj-Szövetségben nem voltak proféták, és hogy ma nincsenek proféták. Erről bővebben fogok később szólni. De ezen igéből is láthatjuk, hogy határozottan meg van nevezve a Profétálás ajándéka is. És az új szövetségben sokan bírtak ezen ajándékot.

7. **Némelyiknek lelkek megítélése.** Ezen ajándékkal bíró egyén a lelkek mélyére lát, ismeri a lelkeket, úgyszólván az emberi szívét. Ezen ajándék adásának a Célja az Egyházban, Krisztus egyházában a bűn eltávolítása az egyházból. Mivel ezen ajándék, mint drága műszer, felismeri az igazi és hamis emberek állapotát. Ma is működik egy néhány egyénben.

8. **Másnak nyelvek nemel.** Itt különféle nyelvek adományáról van szó. Nem azon nyelv szólásról, amely a Szentlélek kitöltetésének a Jele, hanem itt kifejezetten több, más nemzetiségű nyelvek bírásáról, tudásáról van szó. Azon egyén, aki Isten lelke által kapta ezen ajándékot, a földön használatos nyelveket bírja, szólja, amint a Szentlélek adja szólnia.

9. **Nyelvek magyarázása.** A Krisztus Egyházában ilven ajándékot is jónak látott adni Mennyei Atyánk. A különféle nyelveken beszélő egyének a nyelv szólását magyarázza meg. Itt is mint a többi helyeken, adományról van szó, amelyet úgy kaptunk és nem tanultunk.

Minden ajándék azért van adva, hogy a lelkek elérjék, bírják a Tökéletes életet. Hogy az isteni Természetnek részeseivé legyünk. Hogy Isten Országára belőlünk Urunk készítsen egy kiváltképpen való népet, Szent életre igyekezőt.

A Tökéletes élet elnyerése Céljából Isten adott az Ő Egyházában Ajándékokkal rendelkező szolgákat. Olvasd el Efézus: 4., 11—14.

A Szentek tökéletesbitése Céljából, Krisztus testének az építésre.

1. **Először apostolokul.** Kor.: I. 12., 18. Az apostoli szolgálattal megbízott egyéneknek az Úr Teljes hatalmat adott minden betegség, erőtlenség meggyógyítására, testi-lelki téren, ördögök űzésére, halottak feltámasztására stb. Aki apostoli szolgálatot kapott, Teljes megbízást nyert az Úrtól Krisztus egyházának javára. Istennek legyen hála azért, hogy az Ur kiválasztott gyülekezetében egy néhány egyén kapott Teljes apostoli megbízást, az Ajándék szükség szerint működik, amint ezt az Úr Jézus jónak látja.

2. **Másodszor Prófétákul.** Tehát Isten rendelte az Uj-Szövetségben a prófétai hivatalt is, amely az apostoli hivatal ellenőrzése alatt áll. Itt szeretnék rámutatni a prófétai hivatalra Általában.

Az Ó-Szövetségi Prófétákról.

Ha valaki az Úrnak prófétája, annak megjelenek Látásban, Álomban szólok azzal. Mózs.: IV. k. 12., 6.

Amely prófétánál álom van, beszélje az álmot. Jer.: 23., 28.

Amely beteljesedik a próféta beszéde, akkor ismertetik igaznak a prófétát. Mózs.: V. k. 18. 22. Jer.: 28., 9.

Prófétai megnevezések.

1. Nézőnek hívták régen. (Sám.: I. 9., 9.)
 2. Az Úr szolgáinak voltak nevezve (Jer.: 26., 5.)
 3. Az Úrnak követői. (Ageus: 1., 13.)
 4. Órallók. (Ezék: 3., 17., 33. rész, 8.)
 5. Isten embere. (Kir.: I. 13., 1.)
 6. Jövendőlkők (Kir.: I. 20., 13.)
 7. Tanácsadók is voltak. (Kir.: II. 3., 11.)
 8. Országok, királyok fölé voltak rendelve. (Jer.: 1., 10.)
- Az Ó-Szövetségi próféták Keresztelő Jánosig voltak. Az Uj-Szövetség részére adott prófétai ajándék csak egyedül az Egyház részére Krisztus egyháza részére van adva. Pál apostol mondása szerint: A Szentek tökéletesbitése céljából.

Az Uj-Szövetségi Prófétákról.

1. Valának Antiókiában az ott levő gyülekezetekben próféták. (Csel.: 13., 1—4.)
2. Júdás és Silás maguk is próféták voltak (Csel.: 15: 32.)
Pál apostol később Silás próféta testvérrel együtt munkálkodott, együtt voltak a Filippi börtönben is.
3. Ez időtájtban menének Jeruzsálemből Antiókiába próféták, egy azok közül Agabus (Csel.: 11., 27—30.)
Tehát Jeruzsálemben is voltak Próféták az Uj-Szövetségi gyülekezetekben.
4. Filep Evangyélistának négy prófeta leánya volt. (Csel.: 21., 8.)
5. Pál apostol fogságát, amely réz következett városonként, jelenette a Szentlélek. — Hogyan jelentette? Csakis prófétáláson keresztül. (Csel.: 20., 23., 21. r. 4.)
6. Agabus prófeta megjövendölte Pál apostolnak a fogságát. (Csel.: 21., 10—14.)

Idézem itt Péter apostol szavait.

„És igen biztos nálunk a prófétai beszéd is, amelyre jól teszitek, ha figyelmeztetek, mint sötét helyen világító szövöttekre, míg nappal virad és hajnalcillag kél fel szívetekben. Tudván azt, hogy az írásban egy prófétai szó sem támadt saját magyarázatából. Mert sohasem ember akaratából származott a prófétai szó, hanem a Szentlélektől indítva szóltak az Istennek Szent emberei.” (Péter: II. 1., 19—21.)

Voltak akkor is hamis próféták, mint vannak ma is. Az igaz prófétákat mindig igyekeztek a hamisak utánozni. Ettől nem volt mentes Isten népe sohasem. A hamis prófétákat le kell leplezni. Az igaz próféta élete is igaz. És isteni erőnek kell, hogy megnyilatkozzék, úgy az életében, mint a prófétálásában.

Őrizkedjete a hamis prófétáktól, akik juhoknak ruhában jönnek, belül pedig ragadozó farkasok, a gyümölcseikről ismeritek meg őket.

A Tökéletes élet elnyerése.

Senki sem nyerheti el a Tökéletes életet, ha az Istentől rendelt Üdv eszközeit nem veszi Igénybe. Istennek úgy tetszett, hogy az Igehirdetés boldonsága által tartsa meg a Benne hívőket. „Tudakoztátok az Írásokat, mert azok tesznek bizonyosságot rólam.” ... Szenteld meg őket a te Igazságoddal, a te Igéd Igazság! ... A Tökéletes élet elnyeréséhez Isten Igéje vezet, Isten Szetlelke által.

A Tökéletes élet elnyerésére nézve adta Isten az Ó drága Szentlelkét. A Szentlélek élvezet minden Igazságra. Megtisztítja gondolatainkat, érzéseinket, testünket-lelkünket. Hogy mind testünkben, mind lelkünkben tisztán őriztesünk meg a mi Urunk Jézus Krisztusnak a dicsőséges eljövételére.

A Szentlélek erőt ad a Bűnnek legvőzésére. Veszték erőt minekutána a Szentlélek elión třeátok. A Szentlélek az Erő forrása, segít erőtlenységün ket. A lélek együtt segít a mi erőtlenységünket, amint kellene kérni, ahogy kellene kérni nem tudjuk, de a lélek eszedezik mi érettünk kimondhatatlan fo-háskodással.” (Róma • 8. 26.)

Az Utolsó idők Istentől Választott gyülekezetében a szolgálatok éppen úgy, mint az apostolok idejében prófétáláson, isteni kijelentésen — Kijelentésben jelöltetnek ki, vagy erősítetik meg.

Prófétai Kijelentés hangzik el valakire nézve, hogy Isten őt az Evan-gélium Szolgálatára hívta el. Az evgél életét még külön a Szentírás alapján kivizsgáljuk, hogy az élete megfelel-e a Szentírásban az evgházi szolgálatot végzők számára előírt követelésekkel. A Kijelentésnek a bibliával egyeznie kell, ha nem egyezik el nem lehet fogadni azt. Isten nem hasonlít meg Őn magá- val. Ha a prófétai kijelentés nem egyezik a bibliával, úgy a prófétát kell ki- vizsgálni, hogvan történt az, hogy olyan kijelentés hangzott el általa. A ki- vizsgálást az Apostoli szolgálattal megbízott evgházi szolgák végzik. Akik szintén ellenőrzik egymást, a lélek kivizsgáló erejében, az ajándékon keresz- tül és az isteni kijelentéseket igénybe véve.

Az Utolsó idők Kiválasztott Isten népe között, mint a Krisztus igazi Anyaszentegyházában a szolgálatok prófétai Kijelentésben az alábbiakban történik.

A megbízatus sorrendje.

1. **Igehirdető.** Prófétai kijelentésben lesz valaki megbízva az Ev- gélium hirdetésével, ezen egyben megbízatusa az Igehi detés, se nmi intézkedési joga nincs. Az idehirdetés ellenőrzve a lekipásztor által.
2. **Igehirdető, aki kézrátévessel imádkozhat** a lelkek felett, akik a Szentlélekért imádkoznak, vagy valami erőtlenységben szenvednek.
3. **Bűnvallást fogadó.** Az illetőnek a számára isteni kijelentés hang- zik el, hogy foglalkozzék megterhelt keblekkel. De vigyázzon, hogy egy szó se hagyja el ajkát, amelyet néki elmondottak, mert akkor az Ítéletnek a napján néki kell érette felelnie.
4. **Urvacsora osztással való megbízatus.** Az illető a fentemlített szolgálat mellett az Urvacsora osztással is meg van bizva. Ezen egyének mind a pásztor feltűgyelete alatt állanak és a lekipász- tornak az irányítása alatt vannak.
5. **Lelkipásztor.** Aki mind a a-fent említett szolgálat mellett végzi a keresztelei, temetési, tagfelvétele, kizárás, stb. szolgálatokat.

Ajándékkal rendelkező evgházi szolgák.

1. **Vannak, akik a Látási ajándékot kapták. Látnokok.** Ezen aján- dék a Szentlélek egy adománya szintén az anyaszentegyház épí- tésére.
2. **Próféták.** Vannak, akik az evgházban, mint próféták működnek. Más megbízatusuk nincsen, csak a prófétálás. Hogy valaki pró- féta legyen, ehez isteni választásra van szükség, senki nem lehet magától prófeta. Isteni kijelentés hangzik egy prófétán keresztül több esetben, több prófeta által megerősítve, hogy az illetőt Isten prófátává választotta. Isten a Szentlélek hatalma által a prófétai Ajándékot elhelyezi az egyénben. Az apostoli szolgálattal megbí- zott egyének pedig kézrátévessel imádkoznak az illetőért és így az illető prófétálni kezd. A prófeta szolgálata felül van vizsgálva azok által, akik hallgatják, a próféták egymáson keresztül és állandó vizsgálat alatt áll az apostoli szolgálatot végző egyének által. Így mindenki és minden munka ellenőrzés alatt áll.
3. **Apostoli szolgálat.** Több lelki ajándékokkal rendelkező egyén, aki a lelki ajándékokat egymáson után kapta prófétai kijelentés- ben és mint több lelki ajándék részese prófétáláson keresztül kapja a megbízatus az Apostoli szolgálatra. Vannak egyének, akik az apostoli szolgálattal vannak megbízva, de egyben prófétának is. Az

apostoli szolgálattal megbízott egyének a lelki ajándékok letéteményesei, ugyanúgy, mint az Apostolok voltak. Minden ajándék és minden munkás az Ő ellenőrzésük alatt áll, mint akik bírják a laklek vizsgálatát, ismerik a lelkeket és az Urnak minden munkáját az egyházban. Ezek hatalmat nyertek az ördögök minden hatalmassága felett. Munkájuk Apostoli Szolgálat.

Az Ajándékok sokféle szépségében ragyog fel előttünk Isten szeretete. Aki mindent megtesz az ember Visszanyerése, megmenlése érdekében. Isten mindent megtesz, hogy Őve elnyerjék a Tökéletes életet. Az Ajándékokon keresztül Tökéletesíti népét.

Istennek legyen hála azért, hogy az Utolsó időben megismerhetők Istennek erre Tökéletesítő munkáját. Elérkezett hozzánk az Apostoli idő. Teljes hatalmával kezd munkálkodni Istennek Szentlelke és hogy átadjuk magunkat, kiszolgáltatta Istennek és minél nagyobb jogot kap Isten életünkhez, annál nagyobb erejét adja az Ő egyházának, míg elérjük a Teljességet.

Az Utolsó időben Teljességgel megfog elevenedni az Apostoli kor. Tudjuk azt, hogy a betegek gyógyulnak és a poklosok tisztulnak, a sánták ugrádoznak, a csodák épülnek, halottak közül is fognak feltámadni; Mikor az Ur elérkezettnek látja erre nézve az időt. Az Ajándékok már meg vannak. Annnyiban működnek is, amennyiben ezt Mennyei Atyánk jönnek látja. Az isteni erő teljes kibontakozása akkor lesz, amikor erre szükség lesz. Isten senkinek a kíváncsiságát nem elégíti ki, hogy az emberek ezt csodálják. Hanem adja a csodákat azért, hogy megmegmutassa, hogy Ő van! Amint az istentelenség nő, a gonoszság sokasodik, úgy adja az Ur a csodákat az istentelenséggel szemben, megmutatva, ha az ördög hatalmaskodik, Ő pedig Uralkodik Mennyeen és Földön. Amint a gonoszság nő, a világon, úgy Tökéletesedik az Urnak népe, hogy e Két tábor között levő szakadék még nagyobb legyen, hogy nyilvánvalóvá legyen az, ki az Istené és ki az ördögé. A világon a gonoszság nő, az Anyaszentegyházban pedig az isteni élet Telesebb lesz.

Az Ur Jézus Eljövetele az Ajtóban van! A Szentlelek sürgeti Krisztus Menyasszonyát a felkészülésre. De nem felel meg az a valóságnak, amit az ellenség rólunk beszél, hogy még a napját is megmondjuk a Krisztus eljövételének. Isten Szentlelke által soha ilyen nem jelentett ki és nem fog soha sem kijelenteni, mert meg van írva, nem Tudjátok sem a napját, sem az óráját, amelyben az Embernek Fia eljön.

A mi teendők az legyen, hogy készen várjuk az Ur Jézust, mert nem tudjuk mikor jön. Jó is hogy nem tudjuk, mert ha tudnák egyesek, akkor nagyon is anyagiak lennének, ha tudnák, hogy Urunk eljövetele még a távoli időben lesz meg, egyesek meg ha tudnák, hogy milyen hamar jön, nem dolgoznának semmitsem, mindenképp ártalmas lenne, ezt nagyon jól tudja

az Ur, ezért nem jelent Isten ki időt Urunk eljövetele nézve, hanem csak sürgét, hogy legyünk készen. A jelek mind mutatják, hogy közel van Urunk eljövetele, Ő hamar Jön!

Ha Tökéletes életet kívánsz élni, elnyerheted, de akkor rendezni kell dolgaiddal Istennel és emberekkel szemben. Keresni kell azok társaságát, akik a tökéletes élet után vágyódnak. Kerülni kell a Közömbösek, élettelenek közösségét, ... mert jó erkölcsöt is megront a gonosz társaság ... Így kezd erődöt, idődet, mindenedet Isten rendelkezésére bocsájtani, hogy életedet tökéletessé tehesse. Isten segítsen téged kedves olvasó, hogy elnyerd a Tökéletes Tiszta életet. Lehetséges!

A következő füzetekben folytatom a tárgy megmagyarázását, hogy hogyan lehet elérni a tökéletes életet.